

本报记者 尹成君

## 一人受伤 皇马形势直转而下

中国球迷不熟悉赫罗纳,其实连西班牙球迷也对这支球队感到陌生。建队87年来,他们从未升入顶级联赛,上赛季获得西乙第二名,从而取得了西甲的参赛资格。本来,这场比赛人们都认为毫无悬念可言,皇马在已经落后巴萨的情况下,不会轻而易举地让这三分白白溜掉。比赛进程也是如此,本赛季当红球星伊斯科上半场第12分钟先下一城,但是一名后卫的意外受伤,让剧情得到了反转。

他就是瓦拉内,这名意气风发的皇马青年近卫军,上赛季彻底从佩佩手中夺取了主力中卫的位置。但是经常受伤的他也有一个“玻璃人”的称号,几乎年年大伤小伤不断,本赛季刚开始三个月,他就已经缺席了与瓦伦西亚、莱万特的比赛,本场比赛是瓦拉内为皇马效力的第200场比赛,但是在这场里程碑的战斗中,他只坚持了45分钟,就因为大腿肌肉拉伤而被换下场。

皇马后防也因此失去了“定海神针”,再加上边路马塞洛的表现如同梦游,让赫罗纳尝到了反击得手的滋味。尽管第二粒进球属于越位,但是波图在门前的脚后跟一碰简直就是神来之笔,显示出了升班马在西甲巨人前的自信。

赫罗纳队中最大牌的球星是斯图亚尼,这名早已过气的乌拉圭射手本赛季在赫罗纳打得风生水起,如今球队也是3胜3平4负位列中游,他们的努力让大牌球星们懂得,不要小看任何一支球队,哪怕队名是那样的陌生。

## 落后八分 赶不赶得上成问题

本轮战罢,随着巴萨在客场2:0胜毕尔巴鄂,皇马已经落后榜首八分之多。尽管主帅齐达内表示皇马还没有完蛋,球队可以卷土重来,但是要想在半年内追赶八分并不像说的那样简单。



刚过去的周末,欧洲联赛中唯一的冷门被皇马当仁不让地夺去了。他们在30日凌晨客场1:2输给升班马赫罗纳队,这支以前从未听说过的球队87年来第一次升入甲级联赛,第一次面对西甲豪门便取得了胜利。皇马悲悲切切,一旁的巴萨却喜不自胜,他们已经拉开自己的竞争对手8分,在西甲三强中,这8分可不是那么好追的。

## 皇马输给西甲升班马爆出大冷门

# 实话实说, 他们失去了冠军的心

面对名不见经传的升班马,C罗也无可奈何。新华社发

也是在这个周末,曾经落后德甲榜首5分的拜仁,击败莱比锡后已甩开多特蒙德3分,重新成为领头羊。但是巴萨可不是经常掉链子的“大黄蜂”,本赛季巴萨的状态出奇地好,除了战平马竞之外,他们获得了其余九场胜利,而皇马却在磕磕碰碰中一路走来,从C罗禁赛开始,皇马就没有一场球打得顺风顺水,14场正式比赛只有6场没有丢球,凭着这种状态,他们很难在几个月的时间内追上自己的竞争对手。

过去7支打出9胜1平开局的球队,有4队最终夺冠,夺冠概率达57%。这样的亮眼成绩,

令许多巴萨球迷内心欣喜,也让皇马感到沮丧。更为可怕的是,除了后防的不稳定,锋线也让齐达内感到头疼,C罗只进了1球,贝尔也仅仅打进2球,西甲射手榜前十名没有皇马球员的名字,锋线疲软已经成为皇马多线争冠的最大阻碍。

## 欧冠在即 他们失去冠军的心

更为要命的是,在皇马后防出现伤病,锋线又找不到进球感觉之时,他们将在11月2日凌晨迎来欧冠联赛与热刺的直接对话。

上赛季,皇马加冕西甲与欧冠双王,一时赞誉无数,名望也处于欧洲最巅峰。但是,夺冠之后带来的却是精神上的疲惫,从本赛季的战绩来看,他们已经丢失了上赛季那颗勇夺冠军的心,在一些非关键的比赛中提不起精神,最终和巴萨越离越远。

相反的是,皇马的欧冠对手热刺本赛季却有着了一颗向往冠军的炽热的心。别的且不说,球队的进攻核心凯恩在伤势依旧严重的情况下,主动请缨希望能参加与皇马的这场重磅较量。两相比较,失去动力的皇马如今处于一个很危险的境地。

上一周,C罗当选世界足球先生,与梅西追成5:5平局。但是本赛季以来,C罗的确还配不上这个世界足坛最高的荣誉,不仅赛季开始就被禁赛,而且复出后也丝毫找不到进球感觉,只进了一个球,在西甲射手榜与梅西已经拉开了11个球的差距。C罗在连续经历了两个赛季的辉煌后,明显放慢了脚步,而此刻的梅西正奋起直追。两天后的欧冠联赛,对皇马而言是一场恶战,也是欧洲霸主对后起之秀的尊严之战,在这场关键对决中,C罗必须挺身而出,为皇马,也为自己博得一个更加明朗的赛季。

系列之 7

## 第9届 中国书画名家 精品博览会

新鲜血液,博览会助力  
青年艺术家“发声”  
众行道 笃致远

更多精彩请关注



青年艺术家方面,此届博览会策划推出了“青年力量”和“博观约取 精益求精”两大好展,聚集了省内外一批艺术博士和优秀青年艺术家,他们的创作既关注中国传统美学思想,又呈现出了当代青年的生活状态和思考状态。

博观约取 精益求精——首届中国美术学院校博士生创作精品展

王子庸、王少川、王雪峰、方辉、刘祥波、孙文韬、晁岱双(按姓氏笔画排序)

青年力量——第二届青年艺术家邀请展

马斌、王法进、卢晓峰、李岩、刘燕、刘震、毕波、朱琳博、张健、杨恩国、赵雷、姚世宏、谢其云(按姓氏笔画排序)

主办单位:山东省文联、中国美协河山画会、齐鲁晚报、中央数字电视书画频道  
承办单位:齐鲁美术馆、齐鲁晚报书画院、齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
博览会主题:众行道 笃致远 展览时间:2017年11月3—6日  
开幕式时间:11月3日上午9:30 展览地点:济南舜耕国际会展中心



中国书画名家精品博览会  
山东大学主办

学术交流的平台,鉴赏收藏的桥梁,大众美育的课堂。